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Készült:  2007. október  10­én a nagykozár i kör jegyzőségi 
hivatal épületében megtar tott képviselő­testület 
nyilvános ülésén. 

Jelen vannak:  Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester, 
Palatinusz Imre alpolgármester 
Gyurák Mátyás képviselő 
Herbelyné Baron Mária 
Horváth Szilárd  képviselő 
Horváthné Jakabovics Ilona képviselő 
Keller Henrikné képviselő 
Selmeczi György képviselő 
Vincze Sándor képviselő 

Tanácskozási joggal:  Dr. Jávorcsik Béla körjegyző 
Igazoltan távolmaradt: Baron Tibor képviselő 

Dr.  Szentirmayné Kiss Mária  polgármester: Megállapítom,  hogy  a  képviselő­ 
testület 10 tagjából  9  jelen van, ezért határozatképesek vagyunk. 

NAPIREND 

1./  Beszámoló  a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről. 

Előadó: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester 

2./  Tervezett önkormányzati beruházások. 

Előadó: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester 

3./  Az önkormányzati költségvetési rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Jávorcsik Béla körjegyző 

4./  Aktuális ügyek
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1./  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről. 

Dr.  Szentirmayné  Kiss  Mária:  Legutóbbi  ülésen  már  döntött  a  képviselő­ 
testület  a  LEADER  közösség  megalakításáról,  és  az  ahhoz  történő 
csatlakozásról. Azóta megtörtént a közösség elnevezése és a  területi átfedések 
lerendezése.  Azt  történt  ugyanis,  hogy  Kozármisleny  és  térsége  külön 
LEADER közösséget kívánt alakítani, és több nagykozári vállalkozó ide adta le 
szándéknyilatkozatát,  amely miatt  egyeztetni  kellett  a  két  közösségnek. Mára 
letisztázódott a helyzet és a kozármislenyi közösség csatlakozott Pécs kistérség 
többsége  által  lefedett  LEADER  közösséghez.  Szeretném  megköszönni 
azoknak a vállalkozóknak és civileknek a segítségét, akik többször is vállalták a 
pécsi  beutazást.  Külön  kiemelném  a  polgárőr  egyesületet  Fuksa  Ágnest  és 
Schönberger Tamást, akik lelkiismeretesen végig ülték ezeket a tárgyalásokat. 

A  képviselő­testület    9    igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám:  109/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: A Mecsekvidék Helyi Közösséghez való csatlakozásr ól 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  Képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag úgy határoz, hogy csatlakozik a Mecsekvidék Helyi Közösséghez. 
A  Képviselő­testület  felhatalmazza  Dr.  Szentirmayné  Kiss  Mária 
polgármestert,  hogy  a  Mecsekvidék  Helyi  Közösségben  a  település 
önkormányzatát  teljes  jogkörrel  képviselje,  azzal,  hogy  tevékenységéről  a 
Képviselő­testület részére időszakosan számoljon be. 

Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester 
Határidő: Azonnal 

Dr.  Szentirmayné  Kiss  Mária.  A  legutóbbi  ülés  óta  az  alábbi  kiadásokat  az 
alábbi feladatokat kellett megoldani: 

Ø  a  játszótér  bekerítéséhez  szükséges  kerítés  alapanyaga  35,  ill.  42.000,­ 
Ft­ba került, 

Ø  a ravatalozóhoz szükséges anyagvásárlás 24.000,­ Ft­ba került, 
Ø  a kultúrház csatorna javítása 12.440,­ Ft volt, 
Ø  az utca névtáblák anyag költsége 10.938,­ Ft volt, 
Ø  a felső buszmegálló javítása 38.414,­ Ft volt.
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Horváth Szilárd: Azt szeretném kérdezni, hogy milyen minőségben készülnek 
majd el az utca névtáblák? 
Ugyanez  a  kérdésem  a  játszótérrel  kapcsolatban  is,  mivel  első  ránézésre 
megállapítható, hogy nem megfelelő az ott végzett munka minősége. 

Dr.  Szentirmayné  Kiss Mária: Még  el  sem  készültek  a  munkálatokkal,  majd 
akkor kifogásold, hogy ha átadták a munkaterületet. 
A  felső  buszmegálló  állagmegóvása  érdekében  pedig  ezennel  szeretném 
megkérni  a  polgárőröket,  hogy  jobban  figyeljenek  erre  a  környékre,  mert  az 
önkormányzat  évente  százezres  nagyságrendeket  költ  a  buszvárók 
helyreállítására a vandalizmus miatt. 

Fuksa Ágnes: Természetesen kiemelten fogjuk ellenőrizni ezeket. 

Horváth  Szilárd:  Szeretném  megjegyezni,  hogy  a  Pécsi  u.  Kossuth  u. 
kereszteződésében  az  önkormányzati  munkával  elkészült  betonozás  nem  túl 
sokat fog érni, ha az aknafedő továbbra is kitüremkedik a környezetéből. 

Dr.  Szentirmayné  Kiss  Mária:  A  munkavégzés  közben  kihívtuk  a  DRV 
szakembereit,  akik  a  helyszínen  azt  mondták,  hogy  nem  lehet  másképpen 
megoldani  ezt  a  problémát.  Megígérem,  hogy  ismét  beszélek  valamelyik 
vezetővel, és megpróbálom elérni, hogy hozzák szintbe. 
A  betonozás  költsége  150.000,­  Ft  volt.  Kérem  a  képviselő­testületet,  hogy 
ezen kiadásokat hagyja jóvá. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám: 110/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Egyes kiadások jóváhagyása. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja az alábbi önkormányzati célú kötelezettségvállalásokat: 

Ø  a játszótér kerítésépítés alapanyag vásárlása 77.000,­ Ft értékben, 
Ø  a kultúrház csatorna vásárlása 12.440,­ Ft értékben, 
Ø  a ravatalozó külső­belső festése 24.000,­ Ft értékben, 
Ø  a felső buszmegálló javítása 38.414,­ Ft értékben, 
Ø  a  Pécsi  u.  Kossuth  u.  kereszteződősében  történő  útjavítás  költségét 

150.000,­ Ft értékben.
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Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester 
Határidő: Értelem szerint 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

Pénzügy 

Dr.  Szentirmayné  Kiss  Mária:  A  buszjáratok  bővítésével  kapcsolatosan 
kiküldött  lakossági  kérdőívek  közül  a  válaszadók  nagy  többsége  azt  a 
buszjáratot helyezné előnybe, amely hétköznapokon és szombat este ½ 10 és 10 
óra között közlekedne Pécs és Nagykozár között. Mint ezt már említettem ezen 
járat nem a volán, hanem a mi költségvetésünket terhelné. 

Herbelyné Baron Mária: Nagyon sok lakosnak segítséget nyújtana ez a járat a 
munkába járás rugalmasabbá tételében. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám:  111/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Buszjárat megrendelése 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag megbízza a polgármestert, hogy a Pannon­Volán Zrt.­vel kössön 
megállapodást  a  Pécs­Nagykozár­Pécs  buszjárat  indítására,  amely  vasárnap 
kivételével 21.30 és 22 óra között közlekedik. 

Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester 
Határidő: Értelem szerint 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1./ Pénzügy 
2./ Irattár 

2./  Tervezett önkormányzati beruházások. 

Dr.  Szentirmayné  Kiss  Mária:  Megkérem  a  körjegyzőt,  hogy  ismertesse  az 
akadálymentesítési pályázat elemeit.
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Dr. Jávorcsik Béla: A pályázatírással megbízott PTI Consulting Kft. felvállalta, 
hogy  referenciaként  ingyenesen  elvállalja  a  kultúrház  és  a  körjegyzőség 
épületének  akadálymentesítésére  kiírt  pályázat  elkészítését.  Azon 
képviselőknek,  akiket  e­mailen,  ill.  telefonon  utol  tudtam érni, megküldtem a 
Koller  és  Tsa.  Tervezőiroda  árajánlatát  és  valamennyien  igent  mondtak  a 
programra. A fejlesztés nem csak jogszabályi kötelezettségünk, hanem erkölcsi 
kötelezettség  is, hiszen az  intézmények megközelíthetősége nem szabad, hogy 
különbséget  tegyen  egy  mozgássérült,  avagy  babakocsis  szülő  és  egy 
mozgásában  nem  korlátozott  személy  között.  Sajnos  az  óvodára  ilyen 
pályázatot  nem  tudunk  készíttetni,  mivel  arra  az  elmúlt  időszakban  kértünk 
építési engedélyt, és nem valósítottuk meg ezeket a feltételeket. 
(Ismerteti mindkét ingatlan vonatkozásában a várható beruházásokat.) 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám:  112/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Akadálymentesítési pályázathoz szükséges tervek elkészítése. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag  elhatározza,  hogy  a  „közösségi  épület  és  egészségközpont”, 
valamint  a  nagykozári  körjegyzőség  épületének  akadálymentesítési  terveinek 
elkészítésével megbízza a Koller és Tsa. Tervező Kft.­t  (Pécs, Bárány u. 5/2.) 
980.000,­ Ft + ÁFA összegben. 
A képviselő­testület megbízza Bodor Zoltán rehabilitációs szakértő mérnököt a 
tervek és a kivitelezés speciális szakértői munkáinak ellenőrzésével. 
A képviselő­testület megbízza a polgármestert az építési hatósági engedélyezési 
eljárás lebonyolításával. 

Felelős: Dr. Jávorcsik Béla körjegyző 
Határidő: 15 nap 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

Pénzügy 

Dr.  Jávorcsik  Béla:  Amennyiben  a  pályázat  benyújtásra  kerül,  amelyről  a 
következő  testületi  ülésen  kell  dönteni,  javaslom,  hogy  az  önkormányzat



6 

kössön együttműködési megállapodást a Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei 
Egyesületével. 

Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Megkérem az alpolgármestert, hogy  ismertesse 
az útépítéssel kapcsolatos eddigi információkat. 

Palatinusz  Imre:  Megkeresett  bennünket  egy  budapesti  cég  telefonon,  hogy 
3.200,­  Ft/m 2  áron  aszfaltozást  végeznének  a  községben.  Mi  árajánlatokat 
kértünk be a Jegenye u. teljes aszfaltozására és az Újhegyi út csatlakozásainak 
kiépítésére,  valamint  a  Hajnal,  Jókai,  Kossuth  u.  kereszteződősének 
leaszfaltozására, valamint a többi nem aszfaltos út kátyúzására. A mai napig a 
Magyar  Aszfalt  Kft.  készítette  el  csupán  ajánlatát,  amely  szerint  5  m 
szélességben 440 m  hosszúságban  történne AB­11  jelű  aszfaltbeton  beépítése 
aszfalt  finiserrel.  A  beépítést  megelőzően  pályatakarítás  és  az  ütőkátyúk 
megszüntetése  történne.  A  Nyír,  az  Akác,  a  Liget  u.  csatlakozásánál  10  m 
hosszban szintén elkészülne az aszfaltozás sárrázó céllal és egy rövid szakaszon 
kiépülne  a  majdani  sportöltözőhöz  vezető  út  is.  Ennek  hosszát  az  alapozás 
megléte határozza meg. Ennek ára 5.960.000,­ Ft + ÁFA. 
A  következő  program  az  Újhegyi  út  csatlakozásainak  kiépítése  10­10  m 
hosszúságban,  ill.  az  említett  hármas  csatlakozás  kiépítése,  amely  jelenleg 
balesetbeszélyes, ennek költsége 750.000,­ Ft + ÁFA. 
A lakótelepi utak kátyúzása mart aszfalttal 2.190,­ Ft/m 2 + ÁFA összeg. 

Keller  Henrikné:  Én  azt  javaslom,  hogy  várjuk  meg  a  többi  ajánlatot  is  és  a 
pénzügyi bizottság véleményezése után döntsünk a kérdésben. 

Palatinusz Imre: Balázs Gyula úr, aki korábban az Újhegyi út műszaki ellenőre 
volt javasolta, hogy kezdjen hozzá az önkormányzat az aszfaltozáshoz, mert az 
időjárás  a  burkolatlan  útjai  alapjait  is  szét  fogja  választani  és  arra  esélyünk 
sincs,  hogy  a  csatornázás  miatt  majdan  leaszfaltozzák  ezeket  az  utcákat.  Az 
csupán olyan részekre vonatkozhat, ahol fizikailag máshol nem tudják elvinni a 
hálózatot. 

Horváth  Szilárd:  Azt  is  fontolóra  kellene  vennünk,  hogy  a  Hajnal  u.  nem 
fontosabb  közlekedési  útvonal­e  mint  a  Jegenye  utca.  Igaz,  hogy  itt  még  a 
Városkörnyéki Ingatlanhasznosítónak kötelezettsége van az út helyreállításában 
és bizonyos közművek kiépítésével kapcsolatban. 

Dr.  Szentirmayné  Kiss  Mária:  Javaslom,  hogy  a  pénzügyi  bizottság 
véleményezését  követően  a  soron  következő  ülésen  hozza  meg  a  testület  az 
ezzel kapcsolatos döntést.
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A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám: 113/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Önkormányzati utak burkolásával kapcsolatos döntés. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag  elhatározza,  hogy  a  Jegenye  u.  aszfaltozásával  és  a  kisebb 
útszakaszok  burkolásával  és  útjavítással  kapcsolatosan  a  pénzügyi  bizottság 
véleményének  kikérése  után  a  soron  következő  testületi  ülésen  hozza  meg 
döntését. 

Dr.  Jávorcsik  Béla:  Aki  egy  kicsit  előbb  érkezett  a  testületi  ülésre,  azoknak 
megmutattuk  a  térfigyelő  rendszer  I.  ütemének  megvalósítását.  Bizonyára 
emlékeztek  arra,  hogy  a  körjegyzőség  átvállalta  az  I.  ütem  megvalósítását, 
amely a megfigyelő központ, a szoftver és a 3 kamera telepítését tartalmazta. A 
rendszer  működik,  24  órában  rögzíti  a  buszforduló  és  a  csatlakozó  utcák 
forgalmát.  1  kamera  az  udvar  biztonságát  őrzi,  reméljük  a  továbbiakban  nem 
történik  vagyon  elleni  bűncselekmény  az  épületben. A  fejlesztés  II.  fázisa  az 
antenna  telepítése  és  a  község  délkeleti  részén  történő  kamera  telepítése  is 
folyamatban van, információink szerint a bázis antenna vámoltatása folyik jelen 
pillanatban  is.  A  központ  provizórikus  jelleggel  van  csak  a  polgármesteri 
irodában,  annak  végleges  helye  a  körzeti  megbízott  lakásán  lesz.  Javaslom, 
hogy a telepítés végleges befejezése után kerüljön a községtáblákra kihelyezése 
az erről való tájékoztatás, amelyet az interneten én már megtettem. 

Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Köszönjük a tájékoztatást. 

3./  Az önkormányzat költségvetési rendelet módosítása. 

Dr.  Jávorcsik  Béla:  Elkészült  a  költségvetés  módosítása,  amely  a  féléves 
beszámolóhoz  történő  előirányzat  módosítások  miatt  szükséges.  A  rendeletet 
minden  képviselő  megkapta,  a  pénzügyi  bizottság  pedig  az  alátámasztó 
dokumentumokkal  felszerelt  anyagot  is.  Kérdezem,  hogy  elfogadható­e  a 
rendelet módosítása? 

Keller Henrikné: A rendeletmódosítás elfogadható. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  megalkotta  az  alábbi 
rendeletet:
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Nagykozár   Község  Önkormányzat  9/2007.(X.11.)  sz.  r endelete  az 
önkormányzat  2007.  évi  költségvetésér ől  szóló  3/2007.(II.14.).  sz.  r endelet 
módosítására. 

(A rendelet szövegét jelen jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza.) 

Dr.  Jávorcsik  Béla:  Még  ennél  a  napirendi  pontnál  szeretném  megemlíteni, 
hogy  természetesen  név  nélkül  megküldtem  a  képviselőknek  a  telekadóval 
kapcsolatos  tájékoztatást.  A  mai  napig  54  bevallás  érkezett  vissza  a 
körjegyzőséghez,    hozzávetőlegesen  20  tulajdonos  értesítésre  sem  válaszolt, 
ezért az ő esetükben hivatalból állapítjuk meg az adót. Nagyon sokan éltek az 
építési engedély által biztosított 3 éves mentességgel és többen kérték az építési 
hatóságtól  az  egyéb  mentességi  igazolást.  Jövőre  növekedni  fog  az  adózók 
száma, hiszen a legújabb lakóterület csak idén került belterületbe vonásra, ezért 
törvény  által  2007­ben  nem  minősülnek  adóalanynak  a  tulajdonosok.  A 
rendelet  fogadtatása  vegyes  volt  az  érintettek  körében,  van  aki  teljesen 
természetesnek  vette  és  szó  nélkül  kifizette  az  adót,  van  aki  megpróbálta 
megtagadni az adófizetést, de erre nem volt lehetősége. 
Bizonyára  jobban  fogják  az  érintettek  viselni  az  adóterhet  ha  látják,  hogy  az 
önkormányzat  az  általuk  befizetett  pénzből  útépítést  és  egyéb  értéknövelő 
beruházásokat hajt végre az ingatlana környékén. 

4./  Aktuális ügyek 

Dr.  Jávorcsik  Béla:  Az  óvodavezető  3  kérést  intézett  a  képviselő­testülethez, 
amelyből  az  óvodás  gyermekek  úszó  tanfolyamra  történő  szállításával 
kapcsolatosan már döntött a testület. 
A második kérelem 4 db ételszállító edény megvásárlására vonatkozik, amely a 
megnövekedett gyermeklétszám miatt szükséges. A 2 db 20 literes termosztátos 
rozsdamentes edény 100.000,­ Ft, a 2 db 10 literes  termosztátos rozsdamentes 
edény  50.000,­  Ft.    Az  edények  beszerzését  a  HACCP  rendszer  miatt  kell 
megtenni. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám:  114/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Ételszállító edények beszer zése. 

H A T Á R O Z A T
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Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza,  a Napköziotthonos Óvoda ételszállításához, 2 db 20 
literes, 2 db 10 literes termosztátos rozsdamentes edény beszerzését. 
A  képviselő­testület  az  edények  beszerzésével  megbízza  Kuruczné  Horváth 
Juditot és költségvetéséből elkülönít 150.000,­ Ft­ot. 

Határidő: 30 nap 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1./ Óvodavezető 
2./ Pénzügy 

Dr. Jávorcsik Béla: A következő kérelem az óvoda SzMSz­ének módosítására 
vonatkozik.  Megváltozott  az  SzMSz­ben  rögzített  óvodai  dolgozói  létszám, 
valamint az alapító okiratba bekerült a német nyelv oktatása  is, ezért a horvát 
óvoda megnevezést  „Nemzeti  etnikai  nevelésről  gondoskodó  horvát  és  német 
nyelvű (két tannyelvű) óvoda” megnevezésre kell változtatni. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám: 115/2007(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Óvodai SzMSz módosítása. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag  elhatározza  a  Napköziotthonos  Óvoda  105/1995.(VI.20.)  sz. 
határozatában elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. 

(A módosítás szövegét jelen jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza.) 

Határidő: 30 nap 
Felelős: Dr. Jávorcsik Béla körjegyző 

Erről határozati kivonaton értesül: 

1./ Óvodavezető 
2./ Irattár
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Dr.  Jávorcsik  Béla:  A  sportöltözőben  történt  túlszámlázással  kapcsolatosan 
hibás teljesítésre hivatkozva 303.000,­ Ft­ot visszaköveteltünk az E­ON Kft­től. 
Ezen  összeget  Andalits  Endre  jelzése  és  Horváth  Szilárd  vizsgálata  alapján 
követelhette vissza az önkormányzat. A reklamáló levelünkben foglaltakra azt a 
választ kaptuk, hogy október 22­én jóváírják ezt az összeget. 

Horváth Szilárd: A kérésem az lenne, hogy ezen összeg felét arra fordíthassuk, 
hogy  a  település  néhány  kivilágítatlan  pontjára  közvilágítási  lámpatesteket 
szerelhessünk  fel.  A  másik  felével  kapcsolatban  már  döntött  a  képviselő­ 
testület, hogy azt a sportegyesületnek adja támogatásként. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám:  116/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Hibás teljesítésből származó követelés. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag  elhatározza,  hogy  a  nagykozári  sportöltöző  villamosenergia 
fogyasztásával kapcsolatos hibás teljesítésből származó követelésből 150.000,­ 
Ft­ot  közvilágítási  lámpatestek  kihelyezésére  fordít.  A  felszerelési  helyek 
megjelölésével  és  a  lámpatestek  kihelyeztetésével  kapcsolatosan  a  képviselő­ 
testület megbízza a beruházási munkacsoportot. 

Felelős: Horváth Szilárd képviselő 
Határidő: Az átutalást követő 30 nap 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1./ Pénzügy 
2./ Horváth Szilárd képviselő 

Korpa  Roland:  A  sportöltöző  tervei  elkészültek,  amelyet  egyeztettem  az 
egyesület  és  a  képviselő­testület  több  tagjával  is.  A  terveket  Uzsoki  Csaba 
tervező készítené 145.000,­ Ft + ÁFA összegben, ill. az eljárási illetéket külön 
kellene  fizetni.  A  terveket  át  kellett  dolgoztatni  az  akadálymentes 
kritériumoknak megfelelően . 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot:
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Szám: 117/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: A nagykozár i spor töltöző építési engedélyes terveinek elkészítése. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a 06/1.  hrsz­on  lévő  ingatlanára Uzsoki Csaba 
tervezővel  elkészítteti  a  sportöltöző  engedélyes  terveit.  A  képviselő­testület 
költségvetéséből 145.000,­ Ft + ÁFA összeget elkülönít a tervezői költségekre. 

Felelős: Palatinusz Imre alpolgármester 
Határidő: 60 nap 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

Pénzügy 

Andalits  Endre:  Támogatási  kérelemmel  szeretnék  fordulni  az 
önkormányzathoz,  amelyből  a  kapuk  mögötti  labdafogó  hálót  és  annak 
tartószerkezetét  készítenénk  el.  Labdát  is  kellene  vásárolnunk,  ill.  új 
kispadokat, valamint mezeket is be tudnánk szerezni. 

Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Én azt szeretném mondani, hogy az  itt  felsorolt 
kiadási tételek szerepeltek a 2 évvel ezelőtt megkötött szerződésben, amelyben 
vállaltátok, hogy elkészítitek ezeket a kellékeket, ill. beszerzitek. 

Andalits  Endre:  Amit  a  szerződésben  vállaltunk  az  megtörtént.  Amíg  én  itt 
leszek, addig lesz foci Nagykozárban, de úgy érzem, hogy az önkormányzatnak 
is hozzá kell járulni a sportfeladatokhoz. 

Dr.  Jávorcsik  Béla:  Javasolni  szeretném,  hogy  mielőtt  a  képviselő­testület 
döntést  hozna  az  egyesület  támogatási  kérelmével  kapcsolatosan,  azelőtt 
folytassunk  le  egy  háromoldalú  tárgyalást,  amelyen  a  Cro­Line,  a 
sportegyesület,  ill.  az  önkormányzat  képviselő­testülete  venne  részt. 
Véleményem  szerint  ugyanis  a  2005­ben  kötött  üzemeltetési  szerződés 
módosítását  kell,  hogy  eredményezze  mindenfajta  a  szerződést  érintő  igény 
teljesítése.  Meg  kell  vizsgálni,  hogy  a  szerződő  feleket  milyen  jogok,  ill. 
kötelezettségek  érintik  és  annak  is  felmerülhet  a  lehetősége,  hogy  egy 
háromoldalú szerződés köttessen ebben a témában.



12 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám: 118/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: A spor tcélú kérdések megvitatása. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a Cro­Line Kft., a nagykozári sportegyesület, és 
a  képviselő­testület  tagjainak  bevonásával  egyeztető  tárgyalást  hív  össze.  A 
tárgyalás  célja  a  sportcélú  ingatlanok  üzemeltetésével  kapcsolatos 
jogosítványok  és  kötelezettségek  újragondolása,  valamint  a  sportcélú 
támogatások biztosítása. 

Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester 
Határidő: A érintettekkel történő egyeztetés szerint. 

Herbelyné  Baron  Mária:  Október  20­ára  szervezzük  az  önkormányzat 
Nemzetiségi  Napját,  ahová  meghívást  kapott  a  Tanac  és  a  Mecsek 
Néptánccsoport is. 
(Ismerteti a tervezett programot) 

Megkérem  a  képviselő­testületet,  hogy  a  kisebbségi  önkormányzatok 
támogatása mellett biztosítsanak 100.000,­ Ft­ot. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám: 119/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Nemzetiségi Nap támogatása. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag  elhatározza,  hogy  az  október  20­ára  tervezett  Nemzetiségi  Nap 
költségeihez 100.000,­ Ft támogatást biztosít. 

Felelős: Herbelyné Baron Mária képviselő 
Határidő: Értelem szerint 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:
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Pénzügy 

Boglári  Csaba:  Az  Ifjúság  utcában  lévő  Cuki  Presszó  és  a  Hencz  György 
közötti volt játszótér egy részének megvásárlását szeretné előterjeszteni. Ezen a 
területen semmilyen építmény nem emelnék, azonban egy zúzalékkal  leterített 
autóparkolót  létesítenék, mögötte  pedig  fenyőfákat  ültetnék. A  játszótér  felőli 
oldalt fakerítéssel esztétikusan elkeríteném. 

Dr.  Szentirmayné  Kiss  Mária:  Javaslom,  hogy  bízzuk  meg  a  beruházási 
munkacsoportot azzal, hogy a helyszínen, a kérelmezővel egyeztetve vizsgálják 
meg  a  határvonalakat  és  a  soron  következő  ülésre  terjesszék  elő  a  határozati 
javaslatot. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot: 

Szám:  120/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Az Ifjúság utcában lévő közter ület hasznosítása. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag  elhatározza,  hogy  Boglári  Csaba  kérelmét  (3.  sz.  melléklet)  a 
helyszíni bejárást követően tárgyalja érdemben. A képviselő­testület megbízza 
a beruházási munkacsoportot a helyszínen történő egyeztetéssel és a határozati 
javaslat előterjesztésével. 

Felelős: Gyukák Mátyás képviselő 
Határidő: A soron következő testületi ülés. 

Dr. Jávorcsik Béla: Az önkormányzati mérlegben szerepel 730.000,­ Ft összegű 
olyan lejárt tartozás, amely adók módjára végre nem hajtható. Ennek többsége 
olyan követelés, ahol az adós halála miatt nem érvényesíthető a követelés,  ill. 
abból  adódik,  hogy  a  szemétdíj  egy  időszakban  nem  volt  adók  módjára 
végrehajtható. Mivel ezen összeg a mérleg valódiságát befolyásolja, javaslom, 
hogy a képviselő­testület törölje. Természetesen az adótitok miatt neveket nem 
említhetek. 

A  képviselő­testület  9  igen  szavazattal,  egyhangúlag  meghozta  az  alábbi 
határozatot:
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Szám: 121/2007.(X.10.) sz. határ ozat 
Tárgy: Lejár t szemétdíj hátralékok tör lése. 

H A T Á R O Z A T 

Nagykozár  Község  Önkormányzat  képviselő­testülete  9  igen  szavazattal, 
egyhangúlag  elhatározza,  hogy  a  mérlegében  szereplő  2005.  január  1­e  előtti 
szemétdíj hátralékokat törli. 

Felelős: Dr. Jávorcsik Béla körjegyző 
Határidő: 30 napon belül 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

Adóügyi előadó 

Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Megkérlek benneteket, hogy a lakosság körében 
ismertessétek, hogy október 19­én reggel 6 órától  lomtalanítási akciót végez a 
Dél­Kom Kft. 
Amennyiben több kérdés, észrevétel, javaslat nincs, az ülést bezárom. 

k.m.f. 

Dr. Szentirmayné Kiss Mária                        Dr. Jávorcsik Béla 
polgármester  körjegyő 

Horváth Szilárd 
képviselő


